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Циклова комісія 

Дошкільна освіта 

 

Освітня програма 

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта»2023 

Тип дисципліни, кількість 

кредитів та годин 

(лекції/семінарські, 

лабораторні 

заняття/самостійна 

робота) 

Тип дисципліни: практична підготовка 
Кількість кредитів: 3 

Кількість годин: 90 

Практична діяльність:46 

Самостійна робота: 44 

Форма підсумкового контролю - залік 

Викладач(і), 

відповідальний(і) за  

викладання навчальної   

дисципліни (імена, 

прізвища,  адреса 

електронної пошти   

викладача/ів) 

Гаврилюк Ілона Юліївна, викладач педагогіки і психології, 

спеціаліст вищої категорії, викладач-методист 

gavriljuk.ilona@kmf.org.ua  

 

консультації згідно програми практики 

Classroom дисципліни 

https://classroom.google.com/c/ODA2NzkzODAwNjIz  

Пререквізити навчальної 

дисципліни 

 Навчальна (ознайомча) практика є обов’язковий освітній компонент 

ОПП підготовки фахових молодших бакалаврів фахової передвищої 

освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта. Навчальна (ознайомча) 
практика спирається на теоретичні знання  дисципліни «Вступ до 

фаху».  

Анотація дисципліни, 

мета та очікувані 

програмні результати 

навчальної дисципліни, 

основна тематика 

дисципліни 

Мета практики: ознайомлення студентів з основним змістом 
роботи закладів дошкільної освіти і особливостями їх 

функціонування; вивчення та аналіз професійної діяльності фахівців 

різного профілю, які працюють в цих освітніх закладах; поглиблення 
знань студентів із навчальної дисципліни «Вступ до фаху».     

       Завдання практики:  
1. Поглибити та закріпити теоретичні знання, отримані при 

вивченні курсу «Вступ до фаху. 
2. Сформувати знання про специфіку різних типів закладів 

дошкільної освіти, їхні завдання, зміст, особливості педагогічного 

процесу.  
3. Поглибити знання про специфіку роботи педагогів закладів 

дошкільної освіти, ознайомити з планом і умовами роботи фахівців 

у закладах дошкільної освіти.  

4. Сприяти адаптації студентів до умов майбутньої професійної 
діяльності.  
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5. Удосконалення культури педагогічної діяльності (культура 

мовлення, 
культура спілкування, культура зовнішнього вигляду). 

Вивчення даної дисципліни безпосередньо спирається на 

обов’язковий навчальний 
компонент -  «Вступ до фаху». 

Компетентності за ОПП 2023: 

Інтегральна компетентність Здатність вирішувати типові 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної 
освіти з розвитку, навчання і виховання дітей раннього та 

дошкільного віку, що передбачає застосування загальних 

психолого-педагогічних теорій та фахових методик дошкільної 
освіти та характеризуються комплексністю та невизначеністю умов; 

нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати 

контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

         Загальні компетентності 

ЗК1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 
та закономірностей розвитку предметної області, її місця в загальній 

системі знань про природу і суспільство та в розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя.  

ЗК3 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово. 

ЗК7 Здійснення безпечної діяльності.  

ЗК8 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  
Компетентності, визначені закладом фахової передвищої освіти з 

урахуванням вимог Професійного стандарту: 

ЗК9 Здатність поважати багатоманітність і мультикультурність у 

суспільстві; виявляти повагу та цінувати українську національну 
культуру, усвідомлення національної ідентичності та здатність до 

творчого самовираження. 

ЗК10 Здатність визначати свої професійні можливості  та діяти в 
межах професійних компетентностей, на основі етичних міркувань 

(мотивів), доброчесності, соціальної відповідальності, поваги до 

особистості. 
Спеціальні (фахові) компетентності 

СК1 Здатність до формування наскрізних умінь у дітей дошкільного 

(раннього та передшкільного) віку: виявляти творчість та 

ініціативність, керувати емоціями, висловлювати та обґрунтовувати 
власну думку, критично мислити, ухвалювати рішення, розв’язувати 

проблеми та співпрацювати в колективі. 

СК2 Здатність до фізичного розвитку дітей дошкільного (раннього 
та передшкільного) віку, формування життєво необхідних умінь та 

навичок, рухового досвіду та розвитку фізичних якостей. 

СК3 Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку навичок безпечної поведінки в довкіллі, 
навичок орієнтування на сталий розвиток. 

СК4 Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку основ здорового способу життя, 
здоров’язбережувальних навичок. 



СК5 Здатність до формування у дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку взаємин з оточенням (предметним, 
природним, соціальним). 

СК6 Здатність до розвитку психічно-емоційної сфери особистості 

дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку. 
СК7 Здатність до формування елементарних логіко-математичних 

уявлень у дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку. 

СК8 Здатність до навчання дітей дошкільного (раннього та 

передшкільного) віку суспільно визнаних морально-етичних норм і 
правил поведінки. 

СК9 Здатність до національно-патріотичного виховання дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку (любов до 
Батьківщини, рідної мови, рідного міста, поваги до державних 

символів України, національних традицій, звичаїв, свят, обрядів, 

народних символів). 
СК10 Здатність до розвитку мовлення у дітей дошкільного (раннього 

та передшкільного) віку та їхньої взаємодії з однолітками та 

дорослими. 

СК11 Здатність до організації та керівництва ігрової, художньо-
естетичної, пізнавально-дослідницької діяльності дітей дошкільного 

(раннього та передшкільного) віку. 

СК12 Здатність до формування в дітей дошкільного (раннього та 
передшкільного) віку елементарних уявлень про різні види 

мистецтва та засоби художньої виразності (слово, звуки, фарби 

тощо) та досвіду самостійної творчої діяльності в різних видах 

мистецтва. 
СК13 Здатність до організації освітнього процесу з урахуванням 

індивідуальних фізичних і психічних можливостей дітей в найбільш 

оптимальних для них формах. 
СК14 Здатність до саморозвитку та самореалізації з використанням 

перспективного педагогічного досвіду, освітніх інновацій у 

професійній діяльності. 
СК15 Здатність до комунікативної взаємодії з учасниками 

освітнього процесу,  зокрема з особами з особливими освітніми 

потребами. 

Компетентності, визначені закладом фахової передвищої освіти з 
урахуванням вимог Професійного стандарту: 

СК16 Здатність до індивідуального  і диференційованого підходу до 

розвитку дітей дошкільного (раннього і передшкільного) віку з 
особливими потребами відповідно до їх можливостей. 

СК 17 Здатність ефективно використовувати інформаційно-

комунікативні технології (ІКТ) та електронні освітні ресурси в 
професійній діяльності. 

СК 18 Здатність визначити рівень сформованості компетентностей у 

здобувачів освіти відповідно до державного стандарту дошкільної 

освіти. 
       Програмні результати навчання 

РН1 - Упорядковувати універсальне, розвивальне середовище у 

групах раннього та передшкільного віку з урахуванням вікових та 
індивідуальних особливостей дитини, та дотримання  принципів 

інклюзивної освіти. 

РН2 - Планувати та організовувати освітній процес у закладі 

дошкільної освіти з урахуванням принципів здоров’язбереження, 
особистісно зорієнтованого підходу, суб’єкт-суб’єктної взаємодії. 

РН3 - Встановлювати зв’язок між процесом розвитку, навчання та 

виховання дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку 
відповідно до їхніх вікових особливостей. 



РН4 - Окреслювати завдання, форми взаємодії «родина – заклад 

дошкільної освіти – початкова школа» та їх реалізації в умовах 
закладу дошкільної освіти. 

РН5 - Виявляти та узагальнювати результати різних видів діяльності 

дітей дошкільного (раннього та передшкільного) віку з 
використанням педагогічних технологій. 

РН6 - Формувати моральні цінності у дітей дошкільного (раннього 

та передшкільного) віку відповідно до морально-етичних норм. 

РН7 - Передбачати та оцінювати результати власної діяльності з 
урахуванням закономірностей освітнього процесу закладу 

дошкільної освіти. 

РН8 - Визначати концептуальні засади, принципи, мету, завдання, 
зміст, організаційні форми, методи і засоби, що використовуються в 

роботі з дітьми дошкільного (раннього та передшкільного) віку. 

РН9 - Визначати завдання, зміст специфічно дитячих видів 
діяльності (предметно-практичної, ігрової, пізнавальної) та 

організовувати їх відповідно до освітніх програм, і можливостей  

дітей  з особливими потребами. 

РН10 - Організовувати умови безпечного середовища у природному, 
предметному та соціальному оточенні в процесі організації різних 

видів діяльності дітей дошкільного (раннього та передшкільного) 

віку (у тому числі дітей з особливими освітніми потребами). 
РН11 - Мати навички збереження та зміцнення психічного, 

фізичного та соціального здоров’я, попередження та протидії 

булінгу, формування навичок здорового способу життя у дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку. 
РН12 - Здійснювати педагогічну комунікацію з іншими суб’єктами 

освітнього процесу закладу дошкільної освіти на засадах етики 

професійного спілкування та оцінювати результативність 
педагогічної взаємодії. 

РН13 - Знати нормативно-правові документи, законодавчі акти у 

сфері дошкільної освіти і використовувати їх у практичній 
діяльності. 

РН14 - Формувати компетентності у просторі освітніх напрямів 

роботи закладу дошкільної освіти через організацію самостійної 

творчої діяльності (ігрової, художньо-естетичної) дітей дошкільного 
(раннього та передшкільного) віку. 

РН15 - Визначати особливості та способи організації провідної 

(ігрової) діяльності дітей дошкільного (раннього та передшкільного) 
віку в освітньому процесі закладів дошкільної освіти. 

РН16 - Володіти методиками та технологіями зони актуального та 

ближнього розвитку дітей дошкільного (раннього та 
передшкільного) віку різного рівня розвитку та різних освітніх 

потреб. 

РН17 - Формувати національно-патріотичні почуття у дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку, а також ціннісне 
ставлення до культурних надбань українського народу, повагу до 

представників різних національностей і культур. 

РН18 - Організовувати та розділяти предметно-просторове 
розвивальне середовище на осередки діяльності в групах дітей 

дошкільного (раннього та передшкільного) віку. 

РН19 - Аналізувати перспективний педагогічний досвід в системі 

дошкільної освіти та використовувати його в подальшій роботі з 
дітьми дошкільного (раннього та передшкільного) віку, у тому числі 

з дітьми з особливими освітніми потребами. 

РН20 - Забезпечувати формування наскрізних умінь особистості 
дитини  (у тому числі і  дітей з особливими освітніми потребами) в 

різних видах діяльності в умовах закладу дошкільної освіти. 



Результати навчання, визначені закладом фахової передвищої освіти 

з урахуванням вимог Професійного стандарту: 
РН21 – Планувати освітній процес та складати прогнози щодо його 

ефективності в закладах дошкільної освіти з урахуванням вікових та 

індивідуальних можливостей дітей раннього і дошкільного віку, у 
тому числі дітей з особливими освітніми потребами. 

РН22 – Впроваджувати сучасні інноваційні педагогічні технології  

та використовувати електронні освітні ресурси в професійній 

діяльності. 

Програма навчальної дисципліни містить 3 змістовні модулі: 

  Змістовий модуль 1.   Підготовчий етап  

1. Взяти участь у настановчій та підсумковій конференціях щодо 
організації та проходження практики.  

2. Розробити індивідуальний план роботи на період практики.  

Змістовий модуль 2. Навчально-методична діяльність  
1. Вивчити основні нормативно-правові документи у сфері 

дошкільної освіти. 

2. Ознайомитись із діяльністю закладу дошкільної освіти.  

3. Ведення щоденника практики з аналізом роботи кожного дня, де 
відображається зміст ппроведеної студентом роботи, записуються 

спостереження та результати аналізу спостережувальних видів 

діяльності. 

Змістовий модуль 3. Практично-методична діяльність  
1. Складання  та оформлення збірників «Скоромовки», 

«Чистомовки», «Загадки».  

2. Використання матеріалів збірників в співпраці з дітьми під час 
практики. 

Завдання практики: 

1. Ознайомлення особливостями організації педагогічного 
процесу  ЗДО та різними видами діяльності дітей в одної із груп 

(Режим дня, Безпека життєдіяльності та охорона праці) 

2. Ознайомлення зі специфікою діяльності закладу 
дошкільної освіти, з програмами розвитку, вихованням і навчанням 

дітей різної вікової категорії. 

3. Ознайомлення з документацією, яка регламентує діяльність 

закладу дошкільної освіти (Річний план роботи ЗДО, принципи 
виховання); робота вихователя груп, вимоги до роботи (Посадова 

інструкція вихователя ЗДО) 

4. Ознайомлення з умовами життєдіяльності дітей в закладі 
дошкільної освіти, розвивальним середовищем групових кімнат,  

кабінетів, та майданчиків. 

5. Ознайомлення з оснащенням групових кімнат та налаштуванням 
дитячих майданчиків Ознайомлення з оснащенням групових кімнат 

та обладнаннями дитячих майданчиків. 

6. Визначення особливості організації педагогічного процесу в 

різновіковій групі. Використання методів навчання та виховання. 
Особливості організації педагогічного процесу в різновіковій групі. 
Використання методів навчання та виховання. 

7. Вимоги до організації прогулянок, (зміст, структура) 
8. Ознайомлення з організацією освітньо-виховної роботи 

відповідно до вікових та індивідуальних особливостей вихованців. 

Аналіз занять. 

9. Інтерв’ювання вихователів та помічників вихователів групи ЗДО 
про їх педагогічної діяльності підчас режимних моментів. 

10. Виготовлення збірників «Скоромовок», «Чистомовок», 

«Загадок» 



11. Оформлення звітної документації: звіту практики, 

індивідуального творчого завдання, щоденника практики, 
посвідчення про направлення на практику, відгук установи. 

Критерії контролю та 

оцінювання результатів 

навчання 

Навчальні досягнення здобувачів передвищої освіти із ОК 

Навчальна (ознайомча) практика оцінюються за модульно-

рейтинговою системою, в основу якої покладено принцип 
поопераційної звітності, накопичувальної системи оцінювання 

рівня знань, умінь та навичок; розширення кількості підсумкових 

балів до 100. 

№ 

з/

п 

 

Показники якості виконаних завдань практики 

К-ть 

балі

в 

1 Організованість, дисциплінованість і відповідальне 
ставлення до своєї роботи у ролі студента-

практиканта 

10 

2 Систематичне ведення щоденника практики 10 

3 Активна участь у підготовці та проведення режимних 
процесів протягом дня або рівень професійно-

педагогічних умінь 

10 

4 Якісне виконання завдань змістових модулів 
практики 

30 

5 Наявність фотоматеріалів заходів, передбачених 

програмою практики 

10 

6 Своєчасне оформлення та подача звітної 
документації 

10 

7 Участь у настановній та звітній конференціях 20 

 Усього (максимальна кількість балів) 100 

   Загальна оцінка підсумків роботи студента-практиканта уміщує 

сумарне оцінювання: 
• якості виконання кожного завдання;  

• аналізу професійних рис практиканта (дисциплінованість, уміння 

організувати власний робочий час, ініціативність, творче ставлення 
до справи та інші), його готовності надати допомогу працівникам 

дошкільного навчального закладу;  

• оцінних суджень, висловлених методистами, адміністрацією, 
працівниками бази практики (характеристики);  

• аналізу змісту та якості звітної документації студента;  

• самооцінки студентом ступеня своєї підготовленості до 

самостійної практичної діяльності та якості виконаної роботи у 
захисті практики.  

    Оцінка за національною шкалою: зараховано або не зараховано 

Критерії оцінки діяльності здобувачів передвищої освіти під 

час практик за шкалою ECTS : 

90 – 100 балів – A («відмінно») коли: робота за програмою практики 

здійснена практикантом на високому рівні; практикант проявив себе 

як організований, сумлінний, творчий під час виконання різних 
видів роботи, знає і вміє застосовувати у практичній діяльності 

сучасні технології і нові інформаційні засоби, користується повагою 

та авторитетом серед колективу бази практики, методистів, 
керівників практики; здав у визначений термін документацію, 

оформлену на високому рівні.  

82 – 89 балів – B («дуже добре») коли: робота за програмою 
практики здобувачем вищої освіти проведена на достатньому рівні; 

були допущені незначні помилки у період проходження практики, 

але були самостійно виправлені; практикант не допускав 

недисциплінованості, байдужості, шаблонності на всіх ділянках 
роботи; про його діяльність добре відзивалися в колективі, в якому 



він перебував у період проходження практики; подав у визначений 

термін правильно оформлену документацію.  
75 – 81 балів – C («добре») коли: робота за програмою практики 

проведена на достатньому рівні; практикант допускав незначні 

помилки при виконанні завдань практики, проте не завжди міг 
самостійно їх виправити або пояснити у процесі аналізу; у ході 

практики був дисциплінованим, виконавчим, самостійним, 

критичним на всіх ділянках робот; одержав добрі відгуки колективу 

бази практики, методистів, керівника; подав вчасно документацію, у 
яку можуть бути внесені незначні доповнення і виправлення за 

вказівкою групового керівника практики.  

64 – 74 балів – D («посередньо») коли: робота за програмою 
практики проведена на задовільному рівні;  практикант проявив себе 

як організований, дисциплінований, але недостатньо самостійний та 

ініціативний; загальна характеристика діяльності практиканта у 
період проходження практики одержала позитивні відгуки; із 

невеликим запізнення подав документацію.  

60 – 63 балів – E («задовільно») коли: робота проведена на 

задовільному рівні; проявив себе як недостатньо організований і 
дисциплінований, безініціативний; загальна характеристика 

діяльності на базі практики практиканта з боку керівників практики 

– «задовільна»; подав невчасно документацію, яка потребує 
доповнень і виправлень.  

35 – 59 балів – Fx («незадовільно») коли: відсутня систематичність 

у роботі практиканта; роботу, передбачену програмою з практики, 

виконав на низькому професійному рівні, допускав помилки, 
пов'язані зі знанням теоретичного матеріалу та виконанням 

практичних завдань; отримав негативний відгук про роботу чи 

незадовільну оцінку при складанні заліку за практику, але за певних 
умов може повторно пройти практику і отримати позитивну оцінку; 

подав документацію з великим запізненням, допустив значні 

помилки в її оформленні.  
0 – 34 балів – F («незадовільно») коли: практикант не виконав 

програми практики і отримав незадовільну оцінку при складанні 

заліку за практику.  

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності  

Оцінка 

ECTS  

Оцінка за національною шкалою  

для екзамену, 

курсового проекту 

(роботи), практики  

для заліку  

90 – 100 А відмінно  

зараховано  

82-89 В 
добре  

75-81 С 

64-74 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання  

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання  



0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни  

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни  

   Здобувач передвщої освіти, який не виконав програму практики з 
поважних, підтверджених документально причин, може бути надано 

право її повторного проходження за індивідуальним графіком із 

фінансуванням усіх витрат на її організацію та проведення 

фізичними чи юридичними особами за окремим кошторисом. 
  Студент, який не виконав вимоги практики або при повторному 

проходженні практики отримав у комісії незадовільну оцінку, 

відраховується з числа студентів Фахового коледжу ЗУІ.  
     Апеляція результату семестрового оцінюитння подається 

здобувачем освіти в письмовій формі протягом першої години 

після оголошення результатів практики.  

   У Фаховому коледжі ЗУІ Положення про 
оскарження процедури оціннювання та результатів оціннювання 

контрольних заходів у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ 

регламентує порядок звернення та розгляду заяв здобувачів 
передвищої освіти. 

Інші інформації про 

дисципліни (політика 

дисципліни, технічне та 

програмне забезпечення 

дисципліни тощо)  

 

         Навчальної (ознайомчої) практики у закладах дошкільної 

освіти  забезпечує цілісний підхід в професійній діяльності 

майбутнього вихователя закладу дошкільної освіти для оволодіння 
теоретичними і практичними аспектами системи дошкільної освіти. 

Практика спрямована на ознайомлення здобувачів передвищої 

освіти із системами організації навчально-виховного процесу в 
закладах дошкільної освіти та вироблення необхідних практичних 

професійних навичок і умінь. Під час практики кожен студент має 

змогу перевірити свої теоретичні знання, практичні уміння та 
навички з обраного фаху, виявити власні здібності, переконатися у 

правильності вибору майбутньої професії.   
     Програма практики виконується на базі закладів дошкільної 

освіти з відривом від аудиторного навчального процесу на протязі 2 
тижнів. Форма організації практики – групова.  

Базова література 

навчальної дисципліни та 

інші інформаційні ресурси 

1. Білан О.І. Програма розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля» / О.І. Білан, зазаг. ред.О.В. Низковської, 
2017 – 256с. https://mon.gov.ua/storage/app/media/programy-rozvytku 

ditey/Bila_Programa_Ukrdoshkillja_2017.pdf  

2. Бєлєнька Г.В. Формування професійної компетентності сучасного 

вихователя дошкільного навчального закладу : монографія. Київ : 
Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2011. 320 с. 

3. Белікова В.В. Програма та методичні вказівки до педагогічної 

практики / за заг. ред. О.Е.Коваленко. Харків: УІПА, 2015. 43 с. 
4. Бурова А. П. Організація ігрової діяльності дітей дошкільного 

віку. Тернопіль : Мандрівець, 2010. 256 с.  

5. Грицкова Ю. В. Педагогічна практика у закладах дошкільної 

освіти: програма та методичні рекомендації [для здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня четвертого року навчання]. 

Харків: Монограф, 2019. 88 с.  

6. Державний стандарт дошкільної освіти: Постанова кабінету 
Міністрів України від 21.02.2018 № 87.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/87-2018-%D0%BF  

7. Дитина : Освітня програма для дітей від двох до семи років / наук. 
кер. проекту В. О. Огнев’юк; авт. кол.: Г. В. Бєлєнька, О. Л. Богініч, 

Н. І. БогданецьБілоскаленко [та ін.]; наук. ред.: Г. В. Бєлєнька, М. А. 

https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
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